

绿茵焦点

科威特国足遭 FIFA 全球禁赛

本报讯 据亚足联官网消息,国际足联即日起禁赛科威特足协,直至另行通知为止。在南非世界杯亚洲杯预选赛抽签不到一个月之际,如果科威特无法在此前解禁,势必对20强的分组形势带来一些影响。

国际足联对科威特政府干涉科威特足协运作表示不满,按照规则全面禁止科威特国家队参加任何国际赛事。国际足联认为,科威特足协作为一个足球的管理机构,却完全不具备国际足联规定的那种决定问题的独立、自主性和自主权,因此施予重罚。尽管科威特足协在10月9日进行了选举,不过FIFA和亚足联都不承认这次选举。

此前FIFA也曾以同样的理由对伊朗足协禁赛,不过在伊朗足协的斡旋下,FIFA最终解除了禁令,伊朗队也得以参加了多哈亚运会。那次风波也使得亚运会男足比赛的分组一变再变。

>>>相关链接

禁赛惠及国足

而这对于中国队来说应该是正面影响。由于11月25日南非世界杯亚洲杯预选赛即将进行抽签。按目前亚洲诸强的排名,排名第三档次首位的约旦将替补科威特进入第二档次球队。而原本属于第四档次首位的卡塔尔队将升至第三档次,这样一来,第四档次中将没有一支强队。

而目前对于中国队来说,虽然在客观上增加了同第三档次强队过招的概率(有可能碰到伊拉克或卡塔尔),但第四档次队伍中已经没有可以对中国队造成威胁的球队了,分到死亡之组的概率减小,晋级第四阶段十强赛的可能性也将有所增加。 木木



晚报记者 白轲 图

形势:不容任何闪失

本场比赛之前,河南四五队领先厦门蓝狮3分。在四五队同长沙金德比赛的同时,另一场保级大战——浙江主场同厦门蓝狮的比赛也在杭州上演。

正常情况下,坐拥主场之利的浙江绿城应该能够击败厦门蓝狮,这样一来,如果四五队今天能够战胜长沙金德,领先优势就扩大到了6分,在联赛还剩余三轮的情况下,即使四五队遭遇三连败,蓝狮也至少要两胜一平方能保级成功,这对于蓝狮来讲也是一个难度非常大的事情。但如果今晚四五只能战平或者输掉比赛,那么领先优势顶多4分,随后他们要面对正为第一个联赛冠军而战的长春亚泰,客场要挑战另一个保级对手陕西宝荣,而最后一个对手天津康师傅也还要为完成进入前四的目标而努力,这样的压力对于四五这个中超一年级新生来讲,确实是一种严峻的考验。而一旦出现厦门客场战平或者击败浙江绿城的“意外情况”,那么形势还会进一步恶化。所以,今天的比赛必须获胜。

5个月前,一不小心,河南四五老客队在郑州送给了长沙金德一个点球,也将自己送到了4连败的泥潭;5个月后,地点变成了长沙,河南四五队再次遭遇长沙金德。如果说上半年的时候四五队还输得起的话,那么这一次则是真正的生死攸关。这一场事关四五保级前途的比赛将于今晚7时30分在贺龙体育场打响。

晚报记者 郭韬略 长沙报道

四五今日客战长沙金德 这一战,生死两重天

赢球就能上岸,输球将深陷保级泥潭

探营:球队内紧外松

在26日结束了同国青队的热身赛之后,河南四五队在第二天就赶往湘潭进行备战,全队昨天中午已经抵达长沙,下午4时,全队即在贺龙体育场进行了适应性训练。

在离开武汉的当天早上,队长陆峰在夜间睡觉时不慎扭伤了颈部,一度让教练组极为担心,好在情况并不是很严重。在到了湘潭之后,经过恢复,陆峰已经能够参加正常训练,而在国家队训练

期间大腿拉伤的国脚杨林,在回来之后伤势恢复得也非常快,在湘潭也已经加入到了全队对抗当中。目前队内无一伤病,队员们的状态也相当好。尽管是大战当前,但教练组则一直在努力让队员轻松起来。在湘潭期间,还专门组织全队前往韶山毛主席故居参观,以让队员们在紧张的训练之余情绪得到放松。而从昨天的训练看,队员们并没有因为大赛将至过于

紧张。昨天下午训练结束后,几个队员还跟坐在地上的戈麦斯开起了玩笑,一派轻松气氛。

轻松的外表之下,教练组也提醒队员要对比赛充分重视起来,不要因为对手是一支中游球队而有任何轻敌思想。“虽然长沙金德现在26分,其实他们也没有完全上岸,只有赢了我们会确保没问题,所以他们一定会全力以赴。”裴恩才说。

战法:三后卫单前锋

要在这场关键战役中获胜,加大进攻力度势在必行,因而昨天的训练中,进攻的内容占了很大比重。

10多分钟的小场地对抗之后,除了赵鹏、吴昊和特兰切夫三人在助理教练袁志新的带领下演练高空球的防守之外,其余队员都在门前轮番在不同角度进行射门训练。

经过这段时间的训练之后,裴恩才心目中已经有了主力阵容的大名单,只是在前几天的两场热身赛中分别排出了

451和361的不同阵型,而从昨天的训练中看,老裴在今天的比赛中更有可能排出的是361,三名后卫中特兰切夫,赵鹏和吴昊一左一右负责盯人,这也是裴恩才在执教武汉队时喜欢采取的阵型。而四五队虽然在裴恩才接手之前打的是442阵型,不过在去年的中甲联赛中以及今年上半年的比赛中,球队也一直打的是361,这三人也一直是后卫线上主要组合,所以对于这个新阵型队员们不会有什么不适应。

至于谁来担当目前最重要的“1”,目前尚不能确定。在武汉拉练期间,裴恩才一直与奥利弗作为箭头人物排入首发阵容,但同时他也并不掩饰对他的能力的不满。现在杨林的伤势已经恢复,裴恩才在锋线上就多了一个选择。昨天杨林也表示:“自己的伤已经没有问题,完全能够打比赛。”不过毕竟杨林前几天因伤没有随队训练,究竟在比赛中用谁,裴恩才要到今天才会做出最终的决定。

绿茵焦点

世界杯取消轮换 2018年中国有戏

本报讯 北京时间昨天凌晨,国际足联在瑞士苏黎世开会,全票通过取消“世界杯各大洲轮换举办”的决定,2018年世界杯的申办完全开放。按照此前的规定,2018年的世界杯应该轮到中北美洲及加勒比海地区。

国际足联在瑞士苏黎世召开了国际足联的执委会。在昨天凌晨的新闻发布会上,国际足联主席布拉特宣布,国际足联决定取消世界杯在六大洲轮流主办的政策。

布拉特在发言中特别提到了英国和中国:“我之前和英国首相布朗见过面,他表示英国有意申请举办2018年的世界杯。而在亚洲,中国也表达了举办2018年世界杯的意愿。”

>>>足协说法

目前只是意愿 还未付诸行动

虽然中国足协副主席谢亚龙提出申办的意愿,但可以肯定的是,中国足协还没有真正付诸行动。

昨天上午,一位不愿透露姓名的足协官员向记者透露,国际足联的最新决定已经第一时间得知。他告诉记者,中国申办2018年世界杯目前还只是意愿而已,中国足协没有正式提出申办。

“中国能举办世界杯当然是一件好事,也是广大球迷非常期盼的事情。但现在的关键是要提高中国足球在世界足坛的地位,没有真正的实力,就无法在这种新的形式下来获取世界杯的主办权。”该官员说。 木木

京福华肥牛

河南省军区医院 ——金秋十月,推出男性健康“盛宴”

特邀专家组莅临举办男科疾病大型会诊

人生总是要面对很多这样,小则买一件衣服,大到找一个能让自己幸福的人... 衣服选错了,可以不再穿它;人选错了,也还可以再选。可是,如果是生命,是健康,选错了,还可能重来一决吗? 所以,治疗男科疾病,选择一家正规的医院才是最重要的一环!

我院用科学规范的治疗为您解决以下问题:

龟头炎 / 前列腺炎 / 前列腺增生 / 泌尿系统疾病
尿道炎 / 包皮包茎 / 泌尿系结石 / 男性功能障碍
睾丸炎 / 生殖感染 / 男性不育症 / 精索静脉曲张
精囊炎 / 生殖湿疣 / 生殖器疱疹 / 男性生殖整形

金秋十月,我院全面开展专家亲诊大型优惠活动

会诊期间,来医院就诊可享受如下优惠:

免费项目	优惠项目
免挂号费	美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
免男科诊疗费	最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
免尿常规检查费	螺旋式核磁共振治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
免前列腺液常规费	生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
免尿流动力学分析费	包皮包茎环切术优惠80元。

有信心,就有希望!让我们一起期待好的结果!

会诊时间:10月10日-11月30日
健康热线:0371-63876333

地址:河南省郑州市金水路18号(与经七路交叉口)河南省军区医院5楼男科泌尿中心
乘104、32、6、21、34、63、603路公交车到新福桥下车向东200米即到

对人生而言

选择才是最重要的一环

特聘

我院因业务拓展,现面向社会公开招聘护士、药剂师专业人才。

要求:1、思想品德好,拥有集体观念和团队合作精神,证件齐全,五官端正,无不良嗜好,与病人有良好的沟通能力。

2、全日制大专以上学历,具有相关工作经验两年以上者,可优先录用。

招聘电话:0371-65213358